
Zápis ze setkání pracovní skupiny Polytechnika a EVVO z     5. 10. 2021 – prezenční setkání v     kavárně L  

´AURA v     Poděbradech  

Přítomni viz PL

Program setkání pracovní skupiny Polytechnika a EVVO:

1. Představení Akčního plánu na šk. rok 2021/2022

2. Ukázka aktivit MAP Královédvorsko a diskuse nad možnostmi realizace u nás

3. Revize SWOT Analýz projektu MAP Poděbrady

4. Různé a ukončení

Průběh setkání pracovní skupiny Polytechnika a EVVO: 

- Michaela Brožová Burdová (dále jen MBB) uvítala členky a seznámila je s programem setkání.

- Představení Akčního plánu na šk. rok 2020/2021. Členky pracovní skupiny dostaly vytištěný akční plán MAP

Poděbrady na školní rok 2021/22 a společně prošly všechny aktivity. Poté jsme se zaměřily na aktivity týkající

se Polytechniky a EVVO. V letošním roce se nebude konat pravidelný Digi-tech v DDM – důvodem zrušení

jsou  přetrvávající  protiepidemická  opatření  –  Digi-tech  byl  nejlepší  v době  roce  realizace  před  epidemií

koronaviru,  kdy děti mohly hromadně pracovat se stavebnicemi,  virtuální  realitou, hrami,  trenažery atd.

Vzhledem  k opětovnému  nárustu  počtu  případů  koronaviru  by  ale  v takovémto  formátu  nebylo  možné

zajistit  hygienickou  bezpečnost.  V minulém  roce  se  Digi-tech  konal  v ořezané  podobě  a  v době

protiepidemických opatření, už ale nevyvolal tak široké pozitivní ohlasy jako v prvním roce a přilákal spíše

skalní fanoušky než širokou veřejnost. Zároveň by pravděpodobně nebyly možné návštěvy škol. Bylo tedy

rozhodnuto, že letošní ročník bude zrušen a ideálně se bude konat příští rok bez omezení. Další aktivitou

zaměřenou na polytechniku je Fakescape, který byl nabídnut základním školám v našem  ORP. Zúčastněné se

shodly, že by bylo dobré zorganizovat nějakou aktivitu zaměřenou na EVVO.

- Ukázka aktivit MAP Královédvorsko a diskuse nad možnostmi realizace u nás – MBB představila prezentaci

aktivit  MAP Královédvorsko,  které  se  týkají  Polytechniky,  EVVO a čtenářské gramotnosti.  Poté účastnice

setkání diskutovaly nad možnostmi aktivit v našem ORP. Členky se shodly na tom, že by se nám nejvíce líbila

příprava stezky podél řeky Labe, kde by MŠ, ZŠ i veřejnost mohly plnit úkoly zaměřené na matematiku a

EVVO.  Bylo  dohodnuto,  že  na  příštím  setkání  členové  skupiny  přinesou  návrhy  úkolů  a  bude  rovněž

specifikováno místo a rozsah stezky. Úkoly jsou např.: dítě na určitém místě hodí do vody klacek, počítá

metry, kam se klacek dostane za 1 minutu, poté vypočítá rychlost pohybu klacku. Úkoly mohou mít různé

stupně obtížnosti. Ideální bude využívat přírodní materiály tak, aby u úkolů nemusel být žádný materiál,

který by mohl být ukraden. Na stezce by byly zalaminované plakáty s úkoly a QR kódem. Co se místa týče,

diskutovali jsme možnost stezky u Čábelny – je u řeky, ale není tam takový provoz jako na cyklostezce podél

Labe. Dalšími možnostmi je druhá strana Labe nebo bažantnice. MBB před další schůzkou pošle připomenutí

k přípravě nápadů na úkoly.

- Revize SWOT Analýz projektu MAP Poděbrady – členkám PS byly představeny SWOT analýzy povinných,

doporučených a volitelných témat vzdělávání v ORP Poděbrady. Jednalo se o: 

 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita

 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem



 Matematická a Polytechnika a EVVO v základním vzdělávání

 Analýza prioritních oblastí rozvoje v ORP Poděbrady: Infrastruktura

 Analýza prioritních oblastí rozvoje v ORP Poděbrady: Kvalita a dostupnost

 Analýza prioritních oblastí rozvoje v ORP Poděbrady: Spolupráce

Členky pracovní skupiny společně prošly jednotlivé analýzy a navrhly změny je dle stávající situace. 

- Různé a ukončení - termín dalších schůzek je upřesněn v akčním plánu, a to na 30. 11. 2021, 15. 2. 2022 a 17.

5. 2022.

Zapsala: Michaela Brožová Burdová 


